

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»

за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»

галузі знань 20 «Аграрні науки і продовольство»

у сфері фахової передвищої освіти

у Технологічно-економічному коледжі Миколаївського національного аграрного університету

Вітчизняні тваринницькі і переробні підприємства харчової промисловості потребують висококваліфікованих спеціалістів, здатних організувати виробництво конкурентоспроможної продукції. У практику освітніх технологій України впроваджуються здебільшого європейські освітні цінності та стандарти освіти.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» відображає та враховує вимоги Державного стандарту фахової передвищої освіти, рекомендації і зауваження стейкхолдерів. Підготовка здобувачів освіти побудована за принципами вивчення навчальних дисциплін, проходження навчальних, технологічних та виробничих практик. У програмі чітко прослідковується логічність вивчення дисциплін як обов'язкових, так і вибіркових. Основний зміст програми полягає у формуванні загальних і спеціальних компетентностей, які базуються на біологічних, сільськогосподарських, зооінженерних науках, що визначають тенденції та закономірності функціонування підприємств з технології виробництва продукції тваринництва і первинної переробки тваринницької сировини на вітчизняних та міжнародних ринках.

До розроблення програми було залучено фахівців ТОВ «Владам», тому кваліфікаційні вміння та результати навчання випускника програми відповідають потребам ринку праці, а зміст та наповнення обов'язкових і вибіркових компонентів відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» і покликані сприяти забезпеченню програмних результатів.

Вивчення технологічних дисциплін у заявленій кількості кредитів та практична спрямованість повністю забезпечують підготовку кваліфікованого спеціаліста.

Освітньо-професійна програма містить в собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців і може бути впроваджена в освітньому процесі.

Рецензована освітньо-професійна програма забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки фахового молодшого бакалавра, є перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти особливий інтерес та цінність для працедавців, а також мають змогу оволодіти компетентностями, необхідними для самозайнятості і створення додаткових робочих місць для регіону.

Рецензент:

Директор ТОВ фірма «Владам»



Мельник Адам Мефодійович